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Comment réaliser des créoles en micro-macramé ? 

Vous le savez, la tendance est au macramé ! Que ce soit pour réaliser de superbes décorations murales, des
suspensions pour plantes ou encore des bijoux, les noeuds macramé sont les mêmes. Ils sont nombreux mais
généralement assez faciles à réaliser. Alors une fois en tête, laissez libre cours à votre imagination pour mélanger
les différents noeuds et créer des tissages uniques et originaux ! 
Dans ce tutoriel vidéo, By Lilou Créa vous montre comment tisser des fils macramé Linhasita autour de boucles
d'oreilles créoles avec la technique du micro-macramé. Vous pouvez bien évidemment modifier les couleurs en
choisissant parmi notre large gamme de fils. 
A vous de jouer ! 
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Quel matériel utiliser pour Boucles d'oreilles créoles en micro-macramé by Lilou Créa ?
 

MATÉRIEL

Bobine de fil ciré Linhasita pour micro macramé 0.75 mm Corail Fluo (394) x228m
Réf. : BRF-857
Quantité : 1

Bobine de fil ciré Linhasita pour micro macramé 0.75 mm Sand (924) x228m
Réf. : BRF-983
Quantité : 1

Créoles à décorer 30 mm - Placage Argent fin x2
Réf. : EAR-146
Quantité : 1

Bobine de fil ciré Linhasita pour micro macramé 0.75 mm Sable (214) x228m
Réf. : FIO-094
Quantité : 1

Rocaille Miyuki Duracoat 6/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Réf. : MR06/4202
Quantité : 1

MATÉRIEL

Epingles T pour micro-macramé x35
Réf. : OAC-1094
Quantité : 1

Petite planche pour micro-macramé 26,5x19 cm x1
Réf. : OUT-018
Quantité : 1
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Les étapes
 

 Etape 1/7

Préparez votre matériel. Pour chaque créole vous aurez
besoin de : 
- 13 perles de rocailles 6/0 
- 8 fils de couleur Sand de 30 cm 
- 8 fils de couelur Sable de 30 cm 
- 12 fils de couleur Corail de 30 cm 

 Etape 2/7

Placez 4 brins de la couleur corail sur la créole grâce à
des noeuds alouette. Répétez cette étape pour chaque
groupe de fils en alternant les couleurs. 

Attention ! Pour la seconde créole pensez à inverser le
sens du crochet de la créole. 

 Etape 3/7

Commencez par travailler sur le groupe de fils situé au
centre.
Nouez deux fois le fil extérieur gauche sur le fil suivant.
Continuez avec ce même fil sur les deux fils
suivants. Répétez cette opération de l'autre côté en
tissant avec le fil extérieur droit.
Joignez les deux côtés en nouant ensemble les deux
brins du centre de manière à former une pointe. Insérez
sur les deux fils du centre une perle. 
 

 Etape 4/7

Réalisez de la même manière qu'à l'étape précédente des
noeuds de chaque côté de la perle afin de la border et de
former une pointe. 

Répétez les étapes 3 et 4 pour chaque groupe de
couleur. 
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 Etape 5/7

Reliez à présent chaque groupe de couleur les uns aux
autres afin de les rendre solidaires. 
Commencez par insérer une perle de rocaille en passant
un fil de chaque couleur en son centre. Veillez à insérer
un fil dans un sens, et le second fil dans le sens inverse. 

 Etape 6/7

Tissez avec les mêmes noeuds que précédemment de
manière à obtenir une nouvelle pointe. Pour une symétrie
parfaite, veillez à réaliser le dernier noeud (celui qui
forme la pointe) avec le fil de la même couleur que celui
utilisé pour réaliser la pointe de la même couleur sur le
reste du tissage. 

 Etape 7/7

Coupez vos fils à environ 1 mm de vos noeuds et brulez-
les. 

Voilà, votre paire de boucles d'oreilles est maintenant
terminée 

Le résultat
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